

FAX

SARAJEVO. — Apresiasi ca o masura importanta in vederea intaririi zonei de interdictie aeriana, operatiunea NATO deasupra Bosniei-Hertegovina s-a desfasurat in primele ore aproape normal. Singurul incident semnalat pina acum este prabusirea unui aparat francez Mirage in Adriatica, din cauza unor defectiuni tehnice, fapt ce a silit pilotul sa se catapulseze, relateaza agentii Associated Press si France Presse.

Nu au fost inregistrate confruntari, iar comandantul fortelor serbe bosniace a dat asigurari — respectate — ca militarii sai nu se vor amesteca in vreun fel in misiunea NATO.

Observatorii politici consideră ca operatiunea in curs are mai mult o semnificatie politica decit militara, iar civili si surse militare apreciaza cu scepticism eficacitatea misiunii NATO. Unele surse estimeaza ca un elicopter zburind la foarte joasa altitudine ar avea toate sansele sa scape radarului, iar altele se tem de o recrudescenta a luptelor. Ele mentioneaza, de asemenea, ca datorita teritoriului relativ ingust al Bosniei-Hertegovina, avioanele de vânătoare nu le trebuie decit citeva minute pentru a-l survola, transmite AFP.

BERLIN. — Justitia germana a inchis dosarul fostului lider est-german, Erich Honecker, la trei luni dupa plecarea acestuia in Chile — informeaza surse judiciare din Berlin, citate de France Presse.

Tribunalul regional berlinez a suspendat definitiv procedura angajata impotriva lui Honecker pentru responsabilitatea sa in uciderea fugarilor est-germani la „Zidul ce seapara regiunea orientala de cea occidentala a Berlinului. In argumentatia sa, tribunalul a subliniat ca din cauza starii grave de sanatate a acuzatului, continuarea procesului a devenit imposibila.

Potrivit unui raport medical chilian, datat 11 martie, starea lui Honecker (80 de ani), bolnav de cancer la ficat, s-a inrautit vizibil de la sosirea sa la Santiago de Chile. La 13 ianuarie, cind a fost eliberat din inchisoarea din Berlin, medicii germani ii acordau fostului conducator comunist intre trei si sase luni de viata.

FAX

40 de vinzatoare, gestionare si reprezentanti ai personalului TESA de la S.C. „Ulpiu“ S.A. Deva, impreuna cu lidera de sindicat, dna Zorita Popescu, s-au prezentat luni, la prima ora, la sediul Prefecturii judeului. Motivul? Tergiversarea raspunsului pe care-l așteptau de la Consiliul local Deva — unde au fost de nenumarate ori — la memoriul adresat, ca si la necazurile expuse verbal.

• In urma demersului anterior catre Prefectura, aceasta a dispus un control. In 16 martie a venit cineva in control, dar de fapt nici nu stim pe cine a reprezentat. A incercat o intimidare... Reproșuri la adresa conducerii: • „Directoarea Besleaga a spus ca sintem falimentari, apoi n-a mai recunoscut. Intentiona sa dea toate ratiunile in locatiile de gestiune si sa ne lase pe dinafara“; • „Daca oame-

DUPĂ TERGIVERSĂRI UN CONFLICT DE MUNCĂ ÎNCEPE SĂ SE ATENUEZE

ni nu va vor, de ce nu va dati demisia?“; • „Ne revoltă minciuna, nesinceritatea. Una ni se promitea in sedinta si alta hotara impreună cu contabila sefa“; • „Ne-a persiflat spunindu-ne ca daca opozitia n-a reusit sa dărime guvernul, nici noi nu vom reusi s-o dăm jos“; • „De ce suportăm noi plata energiei electrice si pentru Alimentara de la subsol, care este S.R.L.? De ce aceasta societate privata plătește societății noastre o chirie lunara de numai 132 000 lei? A făcut clientele măsurarea spațiilor de vinzare și de depozitare? Cine trage foloasele și cine ponoasele?“;

• „Directoarea Besleaga conduce după bunul plac. Seamăna ură și dezbina-re între colege“; • „Nu știu care-l situația mijloacelor fixe. (Ni se prezintă o „Notă de contabilitate“ datată 31 decembrie 1990, cu „mijloace fixe casate in luna decembrie 1990“. In valoare de 2 747 781 lei, fără proces-verbal și fără listă de inventariere cu normele de amortizare — n.n.“); • „De cind am fost la primărie, au început amenințările“; • „Directoarea și contabila sefa știu doar ele ce fac; de ce nu dialoghează cu consiliul de administrație?“; • „Nu sintem copii de grădiniță; noi am

observat de mult neregulele pe care le fac“; • „Sintem amenințate că vom fi puse să spălăm pardoseala; dar noi avem vechime de zece de ani in comerț“; • „Vrem pe loc demisia conducerii. Noi am fost de bună credință, dar nici așa: unii milionari, alții falimentari“; • „Vă rugăm, domnule prefect și domnule primar, să ne rezolvați acum, pe loc, problemele“.

Conflictul de muncă trebuia rezolvat de către Consiliul local. Dar dacă s-a tot amnat, in mod firesc lucrătoarele comerciale s-au adresat Prefecturii, in aceeași zi, la

ora 11, in sala de sedințe a Consiliului local Deva, a avut loc o nouă întrunire a personalului S.C. „Ulpiu“ cu dl prefect, ing. Georget Răican, și cu dl primar Ovidiu Hagea. A fost invitată aici și conducerea societății. Remarca dnei Besleaga „nu știu care sint acuzele ce mi se aduc“ a fost urmată de revoltă, de vociferări, de întrebări, de acuzații, din care am relatat parțial in rîndurile de mai sus S-a ajuns la concluzia că modul in care continuă să se luereze nu este de natură să dezamorseze conflictul ivit. Nu mai putem accepta așa ceva, spunea dl prefect. Cine stă in spatele acestei tergiversări? Salariile nu vor să mai aștepte. Vor pe loc demisia conducerii. Aștept de la dv. demisia, apoi vom face o verificare de fond“.

A consemnat
E. SINA

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V
NR. 849
JOI, 15
APRILIE
1993
4 pagini — 15 lei

La Lăpugiu de Jos Dreptatea care i se cuvine fiecărui gospodar

— In satele Ohaba, Teiu, Grind, situația punerii in posesie a sâtenilor care au dreptul la pămînt este pe cale de a se finaliza — ne spunea dl Iosif Pogăni, viceprimar al Primăriei din Lăpugiu de Jos. La Lăsău se ridică probleme mai anevoioase. Comisia comunală pentru împărțirea pămîntului, in baza Legii fondului funciar,

dovedește multă înțelepciune pentru a face dreptatea ce i se cuvine fiecărui sâtean.

— Cine mai sprijină acțiunile comisiei comunale?

Au consemnat:
GHE. I. NEGREA,
TRAIAN BONDOR

(Continuare in pag. a 2-a)

UNA PE ZI

• Mamele ne învață să vorbim, iar soțiile să tăcem.

Facultatea de Mine Petroșani — prezent și perspective

- Semnificații și reformă;
- Planuri ciuntite la jumătate de drum;
- Din toamnă — două trepte la Facultatea de Mine.

Nu mai există nici un secret pentru nimeni că la Petroșani funcționează un centru universitar unde se pregătesc cadre de specialitate pentru mineritul românesc. In cadrul Universității Tehnice de aici, un loc aparte îl ocupă Facultatea de Mine, atît prin pondere, cît și prin importanță. Din dialogul pe care l-am avut cu dl Mircea Georgescu, decanul Facultății de Mine, am reținut cîteva elemente de interes pentru prezent, dar mai ales pentru perspectivă.

— Facultatea de Mine are anual aproximativ 2000 de studenți, eu-prinși la cursurile de zi și seral, la profilele mine, geologie, ingineria sistemelor de producție și ma-

nagement. La profilul mine avem cinci specializări: exploatarea miniere subteran, exploatarea miniere la zi, topografie minieră, prepararea substanțelor utile și ingineria mediului.

— Ce s-a avut in principal în atenție?

— După '90 s-au făcut noi planuri de învățămînt. In prezent, trei ani de studii funcționează după aceste planuri. Programele de învățămînt au fost racordate la nivelul internațional — prin numărul de ore, discipline cuprinse in programul de învățămînt etc. Ceea ce am urmărit nu a fost altceva decit o restructurarea

CORNEL POENAR
(Continuare in pag. a 2-a)

La Deva s-a încheiat, practic, concursul național de biologie, la care au participat 220 de elevi din clasele IX—XII, reprezentînd toate județele țării. Pe parcursul concursului, evoluția elevilor a fost evaluată de o comisie centrală alcătuită din cadre didactice universitare, profesori de liceu, avîndu- ca președinte pe dl prof. univ. dr. Ioan Anghel, de la Universitatea București. Rezultatele întrecerii vor fi cunoscute miine, cînd va avea loc festivitatea de premiere. Pe lângă concursul propriu-zis, elevii participanți au reușit și vor putea să mai cunoască azi obiective istorice și turistice ale județului nostru.

CONCURSUL NAȚIONAL DE BIOLOGIE

Un sprijin material considerabil in organizarea olimpiadelor devene l-au acordat o serie de societăți comerciale, firme particulare, instituții și școli între care pot fi menționate: „Energoconstrucția“ Minția, „Quassar Electro“ S.R.L. Deva, „Refractara“ S.A. Baru, „Sigma Prodimec“ S.R.L. Deva, Sindicatul învățămînt din municipiul Hunedoara, Muzeul Județean Deva, „Decebal“ S.A., „Devasat“, Ed i t ū r a „Triumph“ S.R.L., „Uniconf“ S.R.L. Deva, „Fares“ Orăștie, „Romtelecom“ Deva, „Chimica“ Orăștie, „Europa“, „Sigma Molot“, „Venus“ S.A., „Casial“ S.A., „Sansere“ S.A. Deva, liceele de informatică Petroșani și nr. 3 Hunedoara.

Efortul organizatoric și atenția cu care au fost înconjurată oaspeții sint argumente pentru reușita deplină a concursului și păstrarea unor amintiri de neuitat despre plaiurile hunedorene încărcate de istorie și atîtea frumuseți naturale.

FLASH!

• **MUGUREL DE PRIMĂVARĂ**, s-a numit programul artistic prezentat la începutul lunii aprilie e.c., de către formațiile artistice ale Clubului copiilor și elevilor din orașul Brad in fața ceteilor lor de la școlile generale din Ribbeș, Bala de Criș și Casa de copii Bala de Criș. Acțiunea a fost sponsorizată de către S.M. Tebea, care a asigurat mijlocul de transport. (M.B.)

• **ADRESĂ SOLICITATĂ.** Din Deva, mai multe persoane ne-au

solicitat adresa familiei Fucs Ioan, familie care a avut un destin dramatic: trei copii minori au rămas fără mamă, cu tatăl paralizat in cărucior, in urma unui accident in mîna. Adresa a fost solicitată urmare a bunelor intenții pe care le au in preajma sărbătorilor de Paști. Adresa solicitată: Fucs Ioan, str. Mihai Eminescu, bloc C 80, ap. 43, Deva. (C.P.)

• **ANGAJĂRI.** Lucru mai rar întîlnit in ultima vreme. Totuși, două unități din Stațiunea balneoclimaterică Geoagba-Băi, conduse de dnl Valentin Bronea și, respectiv, Ioan Trif, s-au angajat. Dnl întreprinzători asigură celor bun și pași pe muncă o bucată

de piine, un salariu corespunzător. (GH. I. N.)

• **CULTURI.** Culturile de bază in comuna Gurasada sint porumbul și grîul. Numai anul acesta se preconizează a se cultiva 765 ha cu porumb. Cu mecanizarea se stă însă mai slab. Greu vor face față solicitărilor cele șapte tractoare ale Agronomului și nouă particulare. (V.N.)

• **AM ÎNTILNIT UN OM...** pe dl Alexandru Cosma, din Deva, fost mat bine de trei decenii vagonetar, miner, maștru mîner la Mina Deva. Pensionar, zărvăn, mereu bine dispus, cu o vorbă de duh întotdeauna la îndemînă, omul acesta este un fel

de... enciclopedie. Știe de toate. Cînd este invins la șah nu se supără. Dă o bere și adversarului. Dar, ne-a spus, cea mai mare fericire pentru el este nepoțica. (GH. I. N.)

• **ZAHĂR... AMAR.** Dna Raluca Lazar, pensionară din Deva, blocul E6, apartamentul nr. 23, a venit la redacție plîngînd. Cu cîteva zile in urmă cumpărase de la „Comtim“ Deva cîteva kilograme de zahăr. A luat marfa și a plecat. Abia acasă, cînd s-a uitat mat atentă a văzut că zahărul era umezit, numai cocoloase și bulgări. Ce să facă? — ne întrebăm. Noi zicem că răspunsul îl pot da domni de la „Comtim“, magazinul din Deva. (GH. I. N.)

LUNA PADURII

O activitate intensă în ocoalele „Romsilva“

Am stat de vorbă recent cu dl Ilie Istrate, șeful Ocolului Silvnic Dobra...

Ce acțiuni v-ați propus să organizați? am întrebat. Efectuarea de lucrări de degajări de arboret...

tul Dobrișoara, de care oamenii noștri se ocupă cu multă grijă.

Sint bani, dle inginer, pentru acțiunile din „Luna pădurii“? Sint: Ocolul Silvnic Dobra se autofinanțează...

A consemnat TRAIAN BONDOR

La Lăpugiu de Jos

Dreptatea care i se cuvine fiecărui gospodar

(Urmare din pag. 1)

Dna Mariana Galeariu, de la O.C.O.T. Deva, iar de câteva săptămâni și un specialist de la unitatea militară...

Ziceați de campania agricolă de primăvară. Cam în ce stadiu se află pregătirea acesteia?

Necazuri mari avem în alte privințe — a intervenit dna Maria Cimpurean, secretarul Primăriei.

Da. O dată pe lună contractanții sint programati și animalele se ridică.

Dobra, de două ori pe săptămână. Am adus zahărul, făina. In privința aceasta un sprijin bun avem din partea consilierilor.

Privatizarea? Doar un început putem consemna.

BRANIȘCA, sat, comună. Prima atestare a localității datează din 1329. Toponimul, creație românească...

E primăvară, în sfârșit, e timpul primenirilor. Prin Deva am remarcat aranjarea spațiilor verzi.

De Virgil Boca, viceprimar al Consiliului municipal Deva, a punctat cele mai importante probleme ridicate în cadrul întinerii găzduite de primărie.

Facultatea de Mine Petroșani — prezent și perspective

(Urmare din pag. 1)

re a învățământului în pas cu cea din sfera economiei naționale. Regretabil este că la jumătatea drumului Ministerul Învățământului a emis un ordin prin care se modifică structura anului universitar 1993-1994.

Cum apreciați măsură de față? In toată lumea, specializarea în geologie nu sint separate de cele miniere (exploatare etc.).

Primeniri de primăvară fiecare asociație de locatari ca să întocmească „scormonitorilor“ procese verbale de contravenție...

PRIMENIRI DE PRIMĂVARĂ

an sint frumoase. Realizarea lor va depinde însă de buget, care la ora stabilirii proiectelor nu era cunoscut.

Trist este că în Deva s-au ocupat spațiile libere prin construirea abuzivă de ga-

raje, acțiune care continuă, afectând zonele verzi. Numărul mare de mașini din ultima vreme provoacă și alte inconveniente.

Intențiile Consiliului municipal Deva pentru acest

De la 1 mai se sistează studii de amplasare a unor chioșcuri și de mobilare a parcărilor pe drumurile naționale.

subvențiile, deci tarifele pentru serviciile prestate de R.A.G.C.B. automat vor crește.

Multe dintre necazurile ridicate în cadrul întinerii, ca de pildă distrugerile zonelor verzi, se datorează lipsei de respect pentru munca altora.

VIORICA ROMAN

Pentru dezvoltarea armonioasă în viitor a orașelor și comunelor județului, la dispoziția consiliilor locale au fost puse o seamă de documentații — instrumente de lucru utile în luarea deciziilor ca:

INSTRUMENTE DE LUCRU

In prezent, la direcția de specialitate a consiliului județean se lucrează la etapa finală a planului urbanistic general al orașelor și comunelor.

zare de tip urban, Dobra era și centrul unui district românesc încă în sec. al XIV-lea.

Dr. MIRCEA VALKA

Străvechi localități pe Valea de mijloc a Mureșului

mit Brănilă. Pentru înțelesul de „poartă“ a numelui Bran, sat, comună în județul Brașov...

GURASADA, sat, comună. Prima atestare documentară este din 1292 (Zad). La origine, localitatea s-a numit Sad.

„teren defrișat și îngărdit, pe lângă casă sau cîmp“ (Mircea Homorodean, Vechea vatră a Sarmizegetusel în lumina toponimiei, Cluj-Napoca, 1980).

DOBRA, sat, comună. Vestigiile ale locuirii străvechi a ăezării Dobra sint vasele ceramice din epoca romană.

Sadului și tot aici se păstrează o biserică ce datează „cel târziu din secolul XI“ sau chiar dintr-o etapă anterioară.

Dr. MIRCEA VALKA

Vertical list of numbers and small text on the right margin.

S.C. COMPPIL S.A.
SUCURSALA HUNEDOARA-DEVA

Scoate la licitație, pentru inchiriere parțială, spațiul situat în Petrosani, str. Livezeni, nr. 363.

Licitația va avea loc în data de 22.04.1993, ora 11, la sediul sucursalei din Deva, str. Griviței, nr. 37, în condițiile H.G. 1228/1990.

Documentația se găsește la sediul sucursalei, iar cererile de înscriere se primesc până cel mai târziu în ziua de 19.04.1993, ora 15.

Informații suplimentare la telefoanele 613117, 614305. (254)

RĂSPUNZÎND SOLICITARILOR,
FIRMA „SIGMA — MOLOȚ“ S.C.S.

Organizează în Deva, dimineața, de la orele 9, cursuri de formare analiști-programatori asistenți pe microcalculatoare compatibile I.B.M.-P.C.

Durata cursului este de 10 săptămâni, cu 300 ore pe calculator și va începe la 26.04.1993.

Înscrierile și informații suplimentare la sediul firmei din str. A. Iancu, bl. H, sc. E, parter, telefon 614888.

Absolvenților li se asigură diplomă-certificat, eliberat de Ministerul Învățământului și de Comisia Națională de Pregătire în Informatică. (4467)



COMPLEXUL EXPOZIȚIONAL DE MAȘINI ȘI UTILAJE AGRICOLE

organizat de S.C. EUROVENUS S.R.L. din Sintuhalm, vă stă la dispoziție în fiecare zi, oferindu-vă o gamă largă de unelte gospodărești, mașini și utilaje agricole (stropitori manuale pentru pomi, pluguri, semănători, freze, motocultoare, prășitoare, mori, motopompe...), precum și 10 modele de

● **REMORCI** pentru autoturisme Dacia 1300, Olteț și Aro. Se asigură montarea dispozitivului de cuplare la cumpărare.

● **SEMIREMORCI** și remorci pentru tractoare și autocamioane de diferite capacități cu și fără prelată.

Informații la telefon 095/636294. (253)

S.C. „DECEBAL“ S.A. DEVA

Vinde prin licitație publică următoarele:

● cabină dublă la abatorul Hațeg

● trailer animale, la abatorul Petrosani

Licitația va avea loc la data de 21 aprilie 1993, ora 10, la sediul abatoarelor Hațeg și Petrosani. (248)

pentru constituirea societății comerciale pe acțiuni

SUBSCRIȚIE PUBLICĂ

BANCA DE CREDIT ȘI DEZVOLTARE „ROMEXTERRA“

4300 • Tirgu Mures,
P-ja Trandafirilor nr. 21
Telefon: 0954-36047
Fax: 0954-36047

Fondatorii societății comerciale pe acțiuni **BANCA DE CREDIT ȘI DEZVOLTARE „ROMEXTERRA“ S.A.**, în număr de 1093 persoane fizice și juridice private, în marea lor majoritate lucrători și funcționari ai agenților economici care își desfășoară activitatea în domeniul forajului, extracției, transportului și distribuției **GAZELOR NATURALE** din România, Aduc la cunoștința celor interesați declanșarea, cu începere de la 15 aprilie 1993, a subscripției publice de acțiuni, care se încheie la 15 mai 1993. În județul Hunedoara, centrele de subscripție funcționează în zilele de lucru, între orele 8—14, în următoarele localități:

— **DEVA**, str. E. Gojdu, nr. 85, la Regionala Gaz Metan Deva;

— **HUNEDOARA**, str. C. Negruzzi, nr. 2 A, la Formația Gaz Metan.

Capitalul social al băncii este de 2 100 000 000 lei, divizat în 84 000 de acțiuni, valoarea unei acțiuni fiind de 25 000 lei fiecare. Nici un acționar nu va putea deține mai mult de 4,99 la sută din capitalul social al băncii, iar un acționar fondator subscrie cel puțin 15 acțiuni. Aceste prevederi statutare asigură autonomia, rentabilitatea și soliditatea băncii.

Obiectul principal de activitate îl constituie atragerea de fonduri de la persoane fizice și juridice, sub formă de depozite sau instrumente nenegociabile, depozite la vedere sau la termen, acordarea de credite, precum și alte activități bancare admise prin reglementările legale din România. Obiectul de activitate al băncii cuprinde efectuarea de operațiuni financiare și bancare în țară și străinătate, în numele propriu sau al clienților și alte activități conexe admise de lege.

PROSPECTUL DE EMISIUNE, care conține, sub formă prescurtată proiectul de Statut al băncii, s-a făcut public în fiecare centru de subscripție. Contractul de societate și Statutul în formă definitivă se vor aproba de adunarea constitutivă, după închiderea subscripției publice.

Fiecare subscriitor acceptant este obligat numai la vârsarea a 50 la sută din valoarea acțiunilor subscrise, restul sumei de plată eșalonându-se pe o perioadă de doi ani, astfel: 10 la sută în primul semestru, 20 la sută în al doilea semestru, 30 la sută în al treilea semestru, 40 la sută în semestrul al patrulea al celor doi ani. Acțiunile subscrise devin proprietatea acționarului și — ca orice hirtie de valoare — pot fi vindute, concesionate, ipotecate sau moștenite.

La achitarea sumei aferente acțiunilor acceptate subscriitorului, după semnarea listei vizate de judecătoria, primește chitanță. Acțiunile, ca document tipizat, se vor elibera după adunarea generală constitutivă.

S.C. „RETEZATUL“ S.A. DEVA
(fosta ICRA)

prin centrul său din Deva, str. Depozitelor, nr. 11,

Achiziționează sticle de 1000 ml S.T.I. 13-91, numai de culoare albă, provenite de la alcool import, la prețul de 20 lei/buc. (247)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DEVIL“ S.A. DEVA

Oferă pentru furajarea animalelor următoarele produse:

● **ZER** — la prețul de 0,5 lei/litru, pentru contractanții de lapte;
— la prețul de 1 leu/litru pentru alți beneficiari;

● **DESEURI USCATE DE VAFE** (aluat) — la prețul de 20 lei/kg, pentru contractanții de lapte;

— la prețul de 25 lei/kg pentru alți beneficiari.

Comenzile de la contractanții de lapte se vor face la punctul de colectare a laptelui din satul respectiv, iar cele de la alți beneficiari la sediul societății din Deva, telefon 620509 — biroul comercial sau la subunitățile din Hațeg, Simeria și Petrosani.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DEVIL“ S.A. DEVA

Organizează licitații pentru vânzarea următoarelor mijloace de transport:

— Tractor U-650 = 1 buc.

— Remorcă transport persoane RTP = 1 buc.

— Remorcă transport marfă RTM = 1 buc.

— Autocisternă C.L.U. — R. 8135 = 1 buc.

— Autodube izoterme R. 8135 = 5 buc.

— Autofrigorifică R. 8135 = 2 buc.

— Autocamioane R. 8135 = 5 buc.

Licitațiile vor avea loc la ora 10, la sediul societății din Deva, str. Dorobanților nr. 32 A, în fiecare zi de marți, începând cu data de 26 aprilie 1993, iar la sediul Fabricii de prelucrare a laptelui din Petrosani, str. Livezeni nr. 100, în fiecare zi de vineri.

Reamintim că în aceste zile se mai organizează licitații pentru vânzarea de utilaje tehnologice și auxiliare, a căror listă este afișată la sediul celor două fabrici.

Relații suplimentare se pot obține la telefon nr. 620509.

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI HAȚEG

Organizează licitație publică în vederea concesiunii unor terenuri de construcție pentru realizarea a 66 garaje pe parcele a 20 mp pentru fiecare, în orașul Hațeg, în condițiile Legii nr. 50/1991.

— 36 parcele în fața blocului 13 A

— 10 parcele în spatele blocului 17 B

— 3 parcele în spatele blocului 6 C

— 11 parcele în fața blocului B 29

— 6 parcele în fața blocului 14 B

Prețul minim de concesiune este de 200 lei/mp.

Concesiunea se face pe o durată de 50 ani. Garanția de participare la licitație este de 2000 lei pentru o parcelă.

Taxa de participare la licitație este de 2000 lei.

Informații suplimentare și documentele licitației se pot obține de la sediul consiliului local al orașului Hațeg, începând cu data de 15 aprilie 1993.

Ofertele se depun până în data de 3 mai, ora 15, la sediul Consiliului local al orașului Hațeg.

Licitația publică va avea loc în data de 4 mai 1993, ora 10, la sediul Consiliului local al orașului Hațeg. (241)

UZINA MECANICĂ CUGIR

Reaminteste celor interesați că organizează licitație publică, în ultima zi de joi, ora 12, din fiecare lună a anului curent, pentru vânzare de mijloace fixe și inchirierea spațiilor disponibile rămase de la licitația precedentă.

Următoarea licitație va avea loc joi, 29.04.1993, ora 12.

Informații suplimentare se pot primi zilnic, între orele 9—15, de la Serv. ME., tel. 096/752420, int. 160, sau 096/753231. (251)

PRONO CONCURSUL DIN 18 APRILIE

1. BRESCIA (16)	27 6 9 12 24—26 21 (-5)
— INTER (2)	27 13 10 4 46—31 36 (+10)
Puțin scontată înfrângerea milanezilor.	
Pronostic: x, 2.	
2. CAGLIARI (9)	27 11 6 10 30—29 28 (+2)
— ANCONA (17)	27 5 7 15 33—52 17 (-11)
Cagliari nu va lăsa prea multe speranțe oaspeților.	
Pronostic: 1.	
3. FIORENTINA (13)	27 7 10 10 41—44 24 (-2)
— NAPOLI (11)	27 7 8 10 40—38 26 (0)
Se întilnesc două echipe fără interese prea mari în campionat.	
Pronostic: X	
4. PESCARA (18)	27 4 4 19 32—58 12 (-16)
— FOGGIA (12)	27 8 9 10 28—41 25 (-3)
Gazdele pot demonstra că n-au trecut degeaba prin divizia A.	
Pronostic: 1, X.	
5. ROMA (10)	27 8 12 7 32—26 28 (+2)
— LAZIO (4)	27 10 11 6 53—39 31 (+3)
„Oaspeții” vor încerca să nu piardă pasul cu locurile din Cupele Europene.	
Pronostic: X, 2.	
6. TORINO (6)	27 8 13 6 30—23 29 (+1)
— GENOA (15)	27 6 11 10 31—46 22 (-3)
Torino joacă pe două planuri: cupă (va juca finala contra Romei) și Eurocup, unde este angajată serios. N-ar fi exclus să... treacă pe lângă ambele obiective.	
Pronostic: X.	

7. UDINESE (14)	27 9 5 13 33—40 23 (-3)
— ATALANTA (8)	27 11 7 9 32—34 29 (+1)
Un joc în care ar putea depinde, înainte de vreme, soarta celor din Udine.	
Pronostic: 1, X, 2.	
8. BOLOGNA (17)	27 9 9 13 22—37 23 (-7)
— BARI (10)	29 12 7 10 32—32 31 (+1)
Bologna a ajuns la o situație disperată, iar Bari se zbate în anonim.	
Pronostic: 1, X.	
9. CREMONESE (3)	29 14 9 6 49—31 37 (+9)
— LECCE (2)	29 13 12 4 35—28 28 (+8)
Un derby așteptat cu mare interes, în care meciul nu pare reciproc satisfăcător.	
Pronostic: X.	
10. MONZA (13)	29 5 15 9 18—24 24 (-3)
— VENEZIA (8)	29 11 10 8 34—26 32 (+2)
Veneția își va aduce aminte că în tur ocupa locuri fruntașe, ce-i dăduseră speranțe la marile stadioane.	
Pronostic: X.	
11. REGGIANA (1)	29 15 12 2 32—10 42 (+12)
— COSENZA (6)	29 11 13 5 28—17 35 (+7)
Partida, așteptată cu mare interes de către oaspeții, care speră să „ciupească” un punct liderului.	
Pronostic: 1, X.	
12. TARANTO (19)	29 2 12 14 18—39 16 (-12)
— PIACENZA (5)	29 12 11 6 33—21 35 (+5)
Piacenza speră să aducă alte două puncte din deplasare, însă, până la urmă, probabil, va trebui să se mulțumească doar cu unul.	
Pronostic: X.	
13. VERONA (9)	29 10 11 8 25—22 31 (+3)
— PISA (11)	29 10 10 9 17—18 30 (+2)
Meci între două echipe modeste, în care una din combatante va tranșa rezultatul în favoarea ei.	
Pronostic: 1, 2.	

Mica PUBLICITATE

VINZARI-CUMPARARI

- VIND apartament 4 camere de comandate si sufragerie, biblioteca, colțar. Telefon 620213. (5244)
- VIND videoplayer Fuji sigilat, 130.000 lei, negociabil. Telefon 628925. (5223)
- VIND mobilă de bucătărie și cameră combinată, furnic de nuc. Hunedoara, 714289. (5252)
- CUMPAR apartament zona "Teatru" Hunedoara, parter sau etaj I, telefon 715621, orele 18-20. (5252)
- DORIT video de calitate? Vind video Aiwa și Akai sigilate, telecomanda, multisistem, autotracking, design, performanță. Telefon 613045, seara. (5178)
- VIND xerox Canon color nou, semiprofesional, suport stampile pentru orice text. Telefon Blaj, 0967/11868, Deva 627647. (5251)
- VIND Dacia 1300, stare bună, preț 850.000, Simca Talbot Horizon, înmatriculată, eventual pentru piese de schimb. Relații Deva, tel. 618948. (5250)
- VIND autoturism Mazda 323, an fabricație 1980, nematriculat, vamă plătită. Preț 1100 DM. Vind apartament 2 camere, instalație gaz, preț 1.600.000 negociabil. Telefon 641599, Orăștie. (5249)
- VIND viței peste 250 kg și junincă gestantă, Ghileș Ioan, Bîrcă Mică nr. 81. (5247)
- VIND lemn de brad escat. Telefoane: 619028, 619042, orele 20-23. (4218)
- VIND Dacia 1310, cort comercial și mașină de țurcit SUA. Telefon 62785. (5177)
- VIND un apartament 3 camere și un apartament 2 camere. Deva, telefon 62800. (5176)
- VIND Ford Taunus, înmatriculat și Ford Fiesta pentru piese de schimb.

- Telefon 626578. (5095)
- VIND mașini de tricatat automate „Jacard”, fișete nr. 8, preț negociabil. Informații telefon 0990/21957, orele 8-17 sau 0990/22042, orele 18-22. (5204)
- VIND urgent Olcit Club, rulat, 30.000 km, stare foarte bună, preț convenabil. Telefon 612296, între orele 9-20. (5256)
- VIND chioșc metallic nou, compresor, circular. Telefoane 614720, 618169. (5258)
- VIND apartament 2 camere, Micro 4, parter. Telefon 625786. (5257)
- VIND convenabil videoplayer japonez Elekta, sigilat, telecomandă. Telefon 616620. (5253)
- VIND apartament 4 camere, Micro 4, 2 băi, 3 balcoane, preț 4.200.000. Telefon 717422. (4779)
- VIND grădină (loc de casă) în Hunedoara. Informații str. M. Eminescu, nr. 2 A. (4787)
- VIND sobă teracotă nouă, telefon 718880, după ora 20. (4790)
- VIND apartament 2 camere, zona Dacia. Telefon 620774. (5261)
- VIND vioră 4/4, stare bună. Telefon 722132, după ora 20. (4794)
- VIND combină muzicală „Lewis”, preț convenabil, Hunedoara, Muresului, C 46/44. (4797)
- CUMPAR Volkswagen 1600, model 69, pentru piese schimb și parbrize față-spate și laterale ușii, Fiat 1800. Informații Hunedoara, telefon 722286, între orele 7-9 și 19-22. (4789)
- VIND Dacia 1310 TLX, 5 ani, 2500 D.M. Telefon 624630. (5262)
- VIND teren intravilan, posibilități construcție, zonă centrală în Vețel, 1600 mp. Informații Vețel nr. 18-19. (5263)
- VIND Ford Taunus 1.6, preț 650.000 lei. Telefon 618738. (5264)
- SCHIMB mină bun cu

o junincă bună sau trei porci grăsuți de la 40 kg în sus/bucată. Orăștie, telefon 642551. (5226)

• CUMPAR mărci, dolari, forinți, ofertă serioasă. Deva, 625493, 623488, 614156. (3661)

INCHIRIERI

- INCHIRIEZ rochii de mireasă și accesorii, str. Primăverii nr. 19 (lingă IRE Orăștie), Lăcustă Doru. (3735)
- OFER spațiu pentru depozitare mărfuri, zona piață Deva, telefon 615257. (5245)
- INCHIRIEZ garsonieră confort sporit. Telefon 618738. (5264)

OFERTE DE SERVICII

- S.C. EMMA-COM SRL Orăștie efectuează copii xerox, vinde en gros articole stil-clasă, adaos comercial maxim 10 la sută. Telefon 641246. (5040)
- FIRMA particulară angajează economist, merceolog, depanatori televizoare color, zidari, dulgheri, sudori, tractorist specializat în lucrări agricole cu activități în județ, vânzătoare și barmane, chiar fără calificare. De asemenea, transportă marfă în întreaga țară la prețuri avantajoase. Predare în mandat sau închiriere de unități comerciale. Deva, telefoane 621446, orele 19,30-21,30, 624922, orele 17-19. (5219)

PIERDERI

- PIERDUT carnet șomaj, pe numele Huber Rodica. Il declar nul. (5248)

COMEMORARI

- AU trecut 6 săptămâni de la decesul dragului nostru fiu, frate, cumnat și unchi
CORNEL DINGA
Nu te vom uita, niciodată. Tata Moise, sora, cumnatul și nepoții. (5254)
- REAMINTIM tuturor celor care au cunoscut-o, că azi, 15 aprilie, se implinesc 2 ani de când m-a părăsit pentru totdeauna buna mea soție
REGINA MUNTEANU
Dumnezeu s-o odihneasă în pace. (5228)

DECESE

- **COLECTIVUL Școlii Generale Iliu este alături de doamna profesoară Popa Ana, la greaua suferință pricinuită de decesul soțului.** (5271)
- **CU adîncă durere anunțăm dispariția celei care a fost o bună soție și mamă**
ANA RADU
în vîrstă de 46 ani
Înmormîntarea azi, la Cimitirul Bejan din Deva, la ora 13.
Dumnezeu s-o odihneasă în pace. (3663)
- **DEPLINGEM** dispariția prematură a bunului nostru văr
CORNEL POPA
și sintem alături de familia îndoliată, Familia Bui-găr Gheorghe. (3665)

- **SOȚIA** Ana, fiia Mihai, Eusebiu, surorile Norica, Zorîța cu familiile, părinții Dumitru și Eugenia, sorcii Ioan și Ana anunțată dispariția fulgurată a dragului lor
CORNEL POPA
din Iliu.
Înmormîntarea - azi, 15 aprilie, ora 15, de la domiciliu.
Nu te vom uita, niciodată!
Dumnezeu să te odihneasă! (3664)

C ă t r e

TOȚI MOȘII ȘI SIMPATIZANȚII LOR!
Vineri, 23 aprilie 1993, la CLUJ-NAPOCA va avea loc REUNIUNEA NAȚIONALĂ A MOȘILOR.
FILIALELE SOCIETĂȚII „AVRAM IANCU” din Deva și Brad convoacă toți membrii și simpatizanții acestora în ziua de 21 APRILIE 1993, ORELE 16, la casele de cultură din Deva și Brad, pentru organizarea deplasării la Cluj-Napoca. (4484)

S.C. THERMATIC PROIECT DEVA
Pune la dispoziție cazane automatizate pe gaz sau combustibil lichid, calorifere de aluminiu, altele accesorii pentru sisteme de încălzire a locuințelor particulare. Proiecte proprii, execuție la cheie, garanție 24 luni.
PRIN NOI, CONFORTUL DVS.!
Zilnic, orele 10-20, telefax 095/611655. (226)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMIXT MASTERS” S.R.L. DEVA
prin depozitul en gros din strada Horea nr. 19
VĂ OFERĂ PRODUSE DIN IMPORT: Olanda, Germania, Franța, Grecia, cu adaos comercial 0-10 la sută.
Oferta noastră cuprinde: conserve din carne, brinzeturi fermentate, ciocolată, napolitane, bere, sucuri, băuturi alcoolice, cafea solubilă și boabe.
Vă așteptăm zilnic între orele 8-20.
După data de 15.04 a.c. depozitul se mută pe strada Horea nr. 67. (4750)

PROFE MALUL MURESULUI NR. 31 TEL/FAX 0966/19884 ARAD

oferă numai en gros, import direct, la cele mai scăzute prețuri, următoarele componente pentru instalații satelit:

- **ANTENE ALUMINIU 122 cm.**
buc. peste 20 peste 50 peste 100
lei 36 000 34 000 31 000
- **LNC SHARP DUBLĂ POLARITATE 1,0 dB ; 56 dB**
buc. peste 20 peste 50 peste 100
lei 48 000 45 000 43 000
- **CABLU COAXIAL 75 ohm, max. 28 dB/100 m:**
metri peste 1000 peste 10 000 peste 20 000
lei 260 230 200

La cerere putem asigura și transportul.
• Satisfacem orice altă cerere în domeniul instalațiilor satelit. Informații suplimentare la tel. 096/819884 sau la sediul firmei.

R.A.G.C.L. SIMERIA

cu sediul în Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 103 - parter
Anunță scoaterea la licitație publică, în baza prevederilor H.G. 1228/1990 și 140/1991, a spațiului comercial situat în:
- Simeria, str. A. Iancu, nr. 1 = 24,54 mp, cu destinație de farmacie veterinară.
Licitația va avea loc la sediul R.A.G.C.L. Simeria, în data de 29. IV. 1993, ora 10.
Inscrierile pentru licitație, garanția de participare și actele doveditoare privind bonitatea sau garanțiile materiale de care dispun ofertanții se depun cu 3 zile înainte de data licitației la secretariatul unității. (258)

S.C. AGROTRANSPORT S.A. HUNEDOARA

cu sediul în Deva,
Scoate la licitație în ziua de 22.04.1993, ora 10, o parte din sediul coloanei de la SIMERIA, pentru a fi închiriată. Valoarea de începere a licitației este de 310.000 lei.
Pînă în data de 19.04.1993, se primește avansul de 10 la sută din valoarea de începere a licitației. Acesta se depune la casheria societății.
Pentru relații, la telefon 614341.

A.J.V.P.S. HUNEDOARA COMUNICAT

ÎN ATENȚIA MEMBRILOR PESCARI, CU PRIVIRE LA LACUL CINCIȘ
Pentru evitarea oricărui confuzii, Lacul Cinciș are regim de apă de munte și șes și este contractat de către A.J.V.P.S. Hunedoara pînă în 1996 (contract nr. 25/1986).
Controalele pe această apă se fac numai de către salariați ai A.J.V.P.S. Hunedoara (asociația județeană), pe care rugăm să-i legitimizezi înainte de a vă solicita punerea la controlul vizei. (246)

S. C. „SARMINTEX” S.A. DEVA

Str. Apuseni, nr. 1
În ziua de 29 aprilie 1993, ora 10, la sediul S.C. „SARMINTEX” S.A. Deva, str. Apuseni, nr. 1, telefon 62 33 20, se desfășoară vînzarea prin licitație a următoarelor bunuri materiale:
• 1 remorcă auto acoperită - 5 t.
• 1 ARO 320 pe benzină, la care pot participa persoanele fizice sau juridice interesate.
Lista bunurilor materiale precum și instrucțiunile licitației se pot consulta la unitatea organizatoare. (CEC)

SOCIETATEA COMERCIALĂ COMSIM S.A. SIMERIA

Piața Unirii, bloc 18, parter
Scoate la licitație spre vînzare mijloace fixe (mobilier comercial și chioșcuri), precum și locația gestiunii magazinului nr. 33 din Simeria.
Licitația se desfășoară la sediul societății, în data de 26 APRILIE 1993, ORA 10.
Relații suplimentare la telefon 66 15 13. (4485)

COOPERATIVA DE CONSUM ȘOIMUȘ

Organizează în data de 22 aprilie concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:
• șef secție crotorie Șoimuș
• crotiori.
Relații suplimentare la telefon 66 82 60. (256)

R.A.G.C.L. CĂLAN

cu sediul în Călan, str. Furnalistului, nr. 25
Vinde prin licitație publică în fiecare miercuri și joi mijloace fixe aflate în dotare.
Lista poate fi consultată la sediul unității. (249)